

Lublin, dnia 14 listopada 2023 r.

Znak: LUB-AD.271.9.2023

Informacja

Urząd Statystyczny w Lublinie w odpowiedzi na pismo Wykonawcy przesłane w dniu 14 listopada 2023 r. do treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2022 r., poz. 1710, ze zm.), na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy, którego przedmiotem jest **Dostawa sprzętu komputerowego do siedziby Urzędu Statystycznego w Lublinie**, wyjaśnia:

Pytanie 1: Zamawiający wymaga w SWZ "Oferowany sprzęt ma być fabrycznie nowy, [...] wyprodukowany w 2023 r.,". Pragniemy zauważyć, że sprzęt komputerowy wyprodukowany w 2023 jest w większości na tą chwilę niedostępny na polskim rynku. Wynika to z faktu produkcji, a także wprowadzenia go na rynek. Wnosimy o zmianę zapisów SWZ i dopuszczenie sprzętu wyprodukowanego w 2022 roku.

Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę dotyczącą ww. wymogu.

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuści laptopy konfigurowane przez serwis posiadający certyfikat ISO 9001:2015 do prowadzenia działalności w zakresie Produkcja, montaż i serwis komputerów z podzespołów. Pragniemy zauważyć, że większość laptopów pochodzących bezpośrednio od producenta posiada podstawową pamięć RAM 8 GB i pamięć masową 256 GB.

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający wymaga dostarczenia komputerów i laptopów fabrycznie nowych, tzn. zmontowanych w całości przez producenta na etapie produkcji bez ingerencji osób trzecich na etapie dostawy z fabryki producenta do Zamawiającego.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że ww. odpowiedź nie skutkuje zmianą treści ogłoszenia o zamówieniu i treści SWZ oraz nie skutkuje przedłużeniem terminu składania ofert.

*/Zastępca Dyrektora
Andrzej Matacz/*